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iIGarden

01 - English: Wi-Fi Connection Instructions

1. APP Download and Installation

a) The APPis called iGarden and below is the icon.

iGarden

b) Android, please download from iPhone, please download from

GET ITON

# Download on the

@& App Store

® Google Play |

2. Account Registration and Log In

After opening the APP, please refer to the following pictures to complete the account

registration and log in.

Register account

iGarden

nmate CUS(OmQI’ =2
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Register account

No equipment

Note: If you don't receive the verification code, please check the spam box in time.

3. Wi-Fi Connection
Before you begin, please ensure your phone is connected to your home Wi-Fi
network, the router is configured at 2.4 GHz, and Bluetooth is turned on. Then, please

select the connection method that best meets your needs.
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1) Bluetooth
a) Please make sure the Bluetooth function is enabled on your phone.
b) Activate the Wi-Fi module

~~
0

Press @ for 5 seconds after the screen unlocks, will be flashing to enter

Wi-Fi pairing status.
c) Please open the APP and refer to the pictures below to connect the device to the

network.

Please Add device Please Add device
Add Device

iGarden

12345678
All Robotics Energy Pool

Search for nearby equipment

No equipment Add devices manually Add devices manually

° e . ~a

Bluetooth Pairing Request

“IGardenBT_: wants to pair
with your Phone.

Cancel Confim
- © Connect device

Bot has been bound by another user, piéase . . "
; % Send information to device

unbsind it first.

Control the robot via Bluatooth or selact Register on Cloud and initialize the device

WI-Fl remote cantrol

Note: Make sure the Bluetooth is turned on and the APP has been granted Bluetooth

permissions.
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2) Wi-Fi hotspot

a) Activate the Wi-Fi module

Lo
0

Press @ for 5 seconds after the screen unlocks, will be flashing to enter

Wi-Fi pairing status.
b) Please open the APP and refer to the pictures below to connect the device to the

network.

Please Add device
Add Device

Touch Controller

Add devices manually 12345678
All Robotics Energy Pool

1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unleck the controller.
No equipment

2. Press and hold the “Power” button for 5
seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

il T -

< Settings WLAN

Bluetooth Wi-Fi netwark

Biustooth Wi-Fi Hotspot

. WLAN
Touch Controller Wi-Fi network ;‘l’ - Touch Controller

WLAN
 iGarden_*¥skkx \i_

iGarden_#wwirs

iGarden_1

iGarden.2

iGarden_3

1. Press and hold the “Lock” button for 5 1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unlock the controller. seconds to unlock the controller.

2. Press and hold the “Power” button for 5 2. Press and hold the “Power” button for 5 1. On the WI-Fi settings page, connect device
seconds, and the Wi-Fi icon will flash. seconds, and the Wi-Fi icon will flash. hotspot. iGarden 4

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

‘&
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Wi-Fi Hotspot

Connect Hot

© Connect device

1..On the Wi-Fi settings page, connect device
hotspot. © Send information to device

2. After connection succeeded, back to APP, Register on Cloud and inftalize the device
click on “Next”.

Note: If you are connected to the device hotspot, you need to return to the app and click

"Next".
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4. Operation Instructions

Below is the control page of the heat pump in the APP. It is recommended to read it

carefully.

More Information

Inverter Heat Pump Device Name

Inlet Water Temp

Outlet Water Temp

Setting Temp Slider

Setting Temp

Real-time Input Power

4 o9skw (@ 80 %

Heating Capacity Percentage

Auto/Heating/Cooling
® Turbo v ¥+ Heating

—~~ Turbo/Smart/Silence
Cloud Timer

Power On/Off (Slide Button)

Note:
1. If your heat pump is a heating only unit, then Auto and Cooling are not available.
2. Please check the detailed instructions in the user manual to confirm whether your heat

pump has Turbo mode and real-time input power function.
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5. Device Sharing
After connection, if your family members also want to control the device. Please let
your family members register the APP first, and then the administrator can operate as

below (The following pictures are for reference only):

< Inverter Heat Pump N Device Details Share Device

Inverter Heat Pump

&= wy Garden

B Inverter Heat Pump

Device Information

Failure Code

Tempsrature Unit

Share Device ‘

Mabile Device

Firmware Upgrade

Remove
Add Share

Then your family members will see this heat pump once they log in to the APP and

accept the invitation.
Notice:

a) The weather forecast is just for reference.

b) APPis subject to update without notice.
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02 - Espanol: Instrucciones de conexion Wi-Fi

1. Descarga e instalacion de la aplicacion

a) Laaplicacion se llama iGarden y debajo esta el icono.

iGarden

b) Android, por favor descargue desde iPhone, por favor descargue desde

GET ITON

# Download on the

@& App Store

® Google Play |

2. Registro de cuenta e inicio de sesion
Después de abrir la aplicacion, consulte las siguientes imagenes para completar el

registro de la cuenta e iniciar sesion.

Register account

iGarden

nmate CUS(OmQI’ =2
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Register account

No equipment

Nota: Si no recibe el coédigo de verificacion, revise la casilla de correo no deseado a

tiempo.

3. Conexion Wi-Fi
Antes de comenzar, asegurese de que su teléfono esté conectado a la red Wi-Fi
domeéstica, que el router esté configurado a 2.4 GHz y que el Bluetooth esté activado. A

continuacion, seleccione el método de conexion que mejor se adapte a sus necesidades.
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1) Bluetooth
a) Asegurese de que la funcion Bluetooth esté habilitada en su teléfono.

b) Activar el modulo Wi-Fi

Presione @ durante 5 segundos después de que la pantalla se desbloquee,

‘2" parpadeara para ingresar al estado de emparejamiento de Wi-Fi.

c) Abralaaplicaciony consulte las imagenes a continuacién para conectar el

dispositivo a la red.

Please Add device Please Add device
Add Device

iGarden

12345678
A" Robotics Energy Pool

Search for nearby equipment
distribution stat

No equipment Add devices manually Add devices manually

Bluetooth Pairing Request

“iGardenBT_: wants ta pair
with your Phone.

Cancel Confum
- - © Connect device

Bot has baen bound by another user, pléase N . .
© Send information to device
unbind it first.
Control the robot via Bluatooth or selact Register on Cloud and initialize the device
WI-FI remote cantrol

Nota: Asegurese de que el Bluetooth esté activado y que la aplicacion tenga permisos de

Bluetooth.
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2) punto de acceso wifi

a) Activar el modulo Wi-Fi

Presione @ durante 5 segundos después de que la pantalla se desbloquee,

‘~ parpadeara para ingresar al estado de emparejamiento de Wi-Fi.

b) Abra la aplicaciony consulte las imagenes a continuacion para conectar el

dispositivo a la red.

Please Add device
Add Device

iGarden

Add devices manually 12345678

A" Robotics Energy Pool

1. Press and hold the “Lock”™ button for &
seconds to unlock the controller.

No equipment

2, Press and hold the “Power” button for §
seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

‘°

¢ Settings WLAN

Wi-Fi Hotspot
WLAN

WLAN
+ IGarden_#x#kxx 1/

»

iGarden_’

iGarden_1

iGarden_2

1. Press and hold the “Lock” button for § 1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unlock the controller. seconds to unlock the controller.
iGarden_3
2. Press and hold the “Power™ button for & 2. Press and hold the “Power” button for 5
seconds, and the Wi-Fi icon will flash. seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

1. On the WI-Fi settings page, connect device
hotspot.

iGarden_4

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

‘&
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Wi-Fi Hotspot

Connect Hot

© Connect device

1..On the Wi-Fi settings page, connect device
hotspot. © Send information to device

2. After connection succeeded, back to APP, Register on Cloud and inftalize the device
click on “Next”.

Nota: Si esta conectado al punto de acceso del dispositivo, debe regresar a la aplicacion

y hacer clic en "Siguiente”.
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4. Instrucciones de funcionamiento
A continuacion se muestra la pagina de control de la bomba de calor en la

aplicacion. Se recomienda leerla detenidamente.

Mas informacion

Inverter Heat Pump Nombre del dispositivo

Temperatura del agua de entrada

Temperatura del agua de salida

Deslizante de temperatura

Ajuste de temperatura

30

4 o9skw (@ 80 %

Potencia de entrada en tiempo real

Porcentaje de capacidad de calefaccion

Auto/Calefaccion/Refrigeracion
® Turbo v ¥+ Heating

™~ Turbo/Inteligente/Silencio

Temporizador de nube

Encendido/Apagado (Boton deslizante)

Nota:

1. Si subomba de calor es una unidad de solo calefaccion, entonces los modos
Automatico y Refrigeracion no estaran disponibles.

2. Consulte las instrucciones detalladas en el manual del usuario para confirmar si su

bomba de calor tiene modo Turbo y funcion de potencia de entrada en tiempo real.
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5. Uso compartido de dispositivos
Tras la conexion, si sus familiares también desean controlar el dispositivo, soliciten
que registren la aplicacion primero. Después, el administrador podra operar como se

indica a continuacion (las siguientes imagenes son solo de referencia):

Inverter Heat Pump N Device Details Share Device Share Device

8 Inverter Heat Pump g nverter Heat Pump Inverter Heat Pump

&= | wy Garden &= wy Garden
Device Information

Failure Code

Temperature Unit My Garden

Share Device -y~
‘ My Garden

Mabile Device

Firmware Upgrade

3 Heating -

Add Share Add Share

Luego, los miembros de su familia veran esta bomba de calor una vez que inicien

sesion en la APLICACION y acepten la invitacion.
Aviso:

a) Elpronostico del tiempo es soélo de referencia.

b) La APP estd sujeta a actualizaciones sin previo aviso.

Page 14 of 112



iIGarden

03 - Francais: Instructions de connexion Wi-Fi

1. Téléchargement et installation de l'application

a) L'application s'appelle iGarden et ci-dessous se trouve l'icone.

iGarden

b) Android, veuillez télécharger depuis iPhone, veuillez télécharger depuis

GET ITON #_  Download on the

@& App Store

® Google Play |

2. Enregistrement et connexion au compte
Apres avoir ouvert l'application, veuillez vous référer aux images suivantes pour

terminer l'enregistrement du compte et vous connecter.

Register account

iGarden

nmate CUS(OmQI’ =2
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Register account

No equipment

Remarque: si vous ne recevez pas le code de vérification, veuillez vérifier la boite de

spam a temps.

3. Connexion Wi-Fi
Avant de commencer, assurez-vous que votre téléphone est connecté a votre réseau
Wi-Fi domestique, que le routeur est configuré sur 2,4 GHz et que le Bluetooth est activé.

Sélectionnez ensuite la méthode de connexion la plus adaptée a vos besoins.
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1) Bluetooth

a) Veuillez vous assurer que la fonction Bluetooth est activée sur votre téléphone.

b) Activer le module Wi-Fi

= il
[ ]

Appuyez @ pendant 5 secondes apreés le déverrouillage de l'écran,
clignotera pour entrer dans l'état de couplage Wi-Fi.
c) Veuillez ouvrir l'application et vous référer aux images ci-dessous pour connecter

'appareil au réseau.

Please Add device Please Add device
Add Device

iGarden

12345678
All Robotics Energy Pool

Search for nearby equipment

No equipment Add devices manually Add devices manually

Bluetooth Pairing Request

“IGardenBT_: wants to pair
with your Phone.

Cancel Confim
- © Connect device

Bot has been bound by another user, piéase . . "
; % Send information to device
unbsind it first.
Control the robot via Bluatooth or selact Register on Cloud and initialize the device
WI-Fl remote cantrol

Remarque : assurez-vous que le Bluetooth est activé et que l'application dispose des

autorisations Bluetooth.
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2) point d'acces Wi-Fi

a) Activer le module Wi-Fi

Appuyez @ pendant 5 secondes apres le déverrouillage de l'écran,

clignotera pour entrer dans l'état de couplage Wi-Fi.

o~
- il

b) Veuillez ouvrir l'application et vous référer aux images ci-dessous pour connecter

'appareil au réseau.

Please Add device
Add Device
iGarden

Add devices manually 12345678
All Robotics Energy Pool

No equipment

Wi-Fi Hotspot

WLAN

iGarden_’

1. Press and hold the “Lock” button for 5 1. Press and hold the “Lock” button for 5 " t
seconds to unlock the controller. seconds to unlock the controller.

2. Press and hold the “Power” button for 5 2. Press and hold the “Power” button for 5 1. On the WI-Fi settings page, connect device
seconds, and the Wi-Fi icon will flash. seconds, and the Wi-Fi icon will flash. hotspot.

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

‘&
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1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unlock the controller.

2. Press and hold the “Power” button for 5
seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

< Settings WLAN

WLAN
 iGarden_ ks
iGarden_1

iGarden_2

iGarden_3

iGarden_4
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Wi-Fi Hotspot

Connect Hot

© Connect device

1..On the Wi-Fi settings page, connect device
hotspot. © Send information to device

2. After connection succeeded, back to APP, Register on Cloud and inftalize the device
click on “Next”.

Remarque : si vous étes connecté au point d'accés de l'appareil, vous devez revenir a

l'application et cliquer sur « Suivant ».
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4. Instructions d'utilisation

Vous trouverez ci-dessous la page de contréle de la pompe a chaleur dans

l'application. Il est recommandé de la lire attentivement.

Plus d'informations

Inverter Heat Pump Nom de l'appareil

Température de l'eau d'entrée

Température de l'eau de sortie

Réglage du curseur de température

Réglage de la température

30

4 o9skw (@ 80 %

Puissance d'entrée en temps réel

Pourcentage de capacité de chauffage

Auto/Chauffage/Refroidissement
® Turbo v ¥+ Heating

™~ Turbo/Intelligent/Silence

Minuterie Cloud

Marche/Arrét (bouton coulissant)

Note:

1. Si votre pompe a chaleur est une unité de chauffage uniquement, les modes Auto et
Refroidissement ne sont pas disponibles.

2. Veuillez vérifier les instructions détaillées dans le manuel d'utilisation pour confirmer si
votre pompe a chaleur dispose du mode Turbo et de la fonction de puissance d'entrée

en temps réel.
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5. Partage d'appareils

Apres la connexion, siles membres de votre famille souhaitent également controler
l'appareil, veuillez d'abord les laisser enregistrer l'application. L'administrateur pourra
ensuite procéder comme suit (les images suivantes sont données a titre indicatif

uniquement) :

Device Details Share Device Share Device

g \nverter Hoat Pump g Inverter Heat Pump

8 Inverter Heat Pump
- u My Garder u - My Garden

Davice Information

Failure Code

Temperature Unit My Garden

Share Device ~y-
‘ My Garden

Mobile Device

Firmware Upgrade

# Heating -

Remove
Add Share

Les membres de votre famille verront alors cette pompe a chaleur une fois qu'ils se

connecteront a l'application et accepteront l'invitation.
Avis:

a) Les prévisions météorologiques sont données a titre indicatif uniguement.

b) L'APP est sujette a mise a jour sans préavis.
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04 - Pycckun: UHcTpyKumun no nogknoveHuro Wi-Fi

1. 3arpysKa u ycTaHOBKA NPpUNOKEHUA

a) I'Ipvmo>+<eHv1e Ha3blBAETCA iGarden, HUXEe HaxXoguTca ero 3Ha4ok.

iGarden

b) Android, noxkanyiicra, 3arpysure ¢ iPhone, noxanyiicra, 3arpysure ¢

GET ITON #_  Download on the

® Google Play | @& App Store

2. Peructpaums yueTHOM 3anNucKu U BXOA B CUCTEMY
Mocne OTKPbLITUA NPUNOXKEHMSA, NOXKANYINCTa, 06PAaTUTECH K CAeAyIOLWMM N306paXKeHMAM, YTobbI

3aBepLUNTb PErUCTPALMIO YHETHOW 3aNncK U BOMTU B CUCTEMY.

Register account

iGarden

imate customer e; i

]i"m;
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Register account

A” Robotics Energy Pool

No equipment

anMG‘-IaHVIeZ €C/11 Bbl HE NONY4YUAN KO4 NOATBEPHKAEHUA, I'IO)-Kal'IYﬁCTa, nposepbTe Nanky co

CMamom BOBpEMS.

3. Wi-Fi coeguHeHune
Mpexae Yyem HauaTb, ybeanTech, 4To Bal TenedpoH NOAKAOYEH K goMaluHel ceTn Wi-Fi,
MapLIpyTU3aTop HAaCTPOEeH Ha YacToTy 2,4 Tu, a Bluetooth BkntoueH. 3atem BbibepuTe cnocob

MOAKNHOYEHMA, KOTOPbIA HaUAYYLWMM 06Pa3OM COOTBETCTBYET BalUMM NOTPebHOCTAM.

Page 23 of 112



iIGarden

1) Bluetooth
a) VYb6epgutecb, YTo Ha Ballem TenedoHe BKAYeHa PpyHKUMA Bluetooth.

b) AktusupynTe moaynb Wi-Fi

.,))

Haxkmute 1 yaepknsaite B Te4eHne 5 cekyHa nocne @ pa36/I0KMPOBKM 3KpaHa,

HaA4YHeT MUraTb, NepexogA B COCToAHMe conpaxkeHma no Wi-Fi.
c) OTKpoiTe NPUNOKEHUE U CNeaymnTe MHCTPYKLMAM Ha PUCYHKaX HUXKeE, YTOObl MOAKNHUYNTD

YCTPOWMCTBO K CeTun.

Please Add device Please Add device
Add Device

iGarden

12345678
All Robotics Energy Pool

Search for nearby equipment

No equipment Add devices manually Add devices manually

b i : ~a

Bluetooth Pairing Request

“IGardenBT_*+++++" wants to pair
with your Phone.

Cancel Confim
- © Connect device

Bot has been bound by another user, piéase . . "

; % Send information to device
unbsind it first.
Control the robot via Bluatooth or selact Register on Cloud and initialize the device
WI-Fl remote cantrol

MpumeyaHue: ybeantech, uto Bluetooth BKAtOUEH M NpUNOKEHMIO NPEeaOCTaBAEHbI pa3peLleHmnn

Bluetooth.
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2)

Touka goctyna Wi-Fi
a) Aktusmpynte moaynb Wi-Fi

A ~N
HaxkmuTte v yaeprkmaiTte B TeueHne 5 cekyHA nocne pasbiokMpoBkM KpaHa, =

Ha4yHeT MUraTb, Nepexoas B COCTOAHUeE conpsaxkeHus no Wi-Fi.
b) OTKpoWTe NpUNONKEHME U CAeAYATE MHCTPYKUMAM Ha PUCYHKaX HUMXKE, YTOObI NOAKNHOYUTD

YCTPOICTBO K CeTH.

Please Add device
Add Device

Touch Controller

iGarden

Add devices manually 12345678
All Robotics Energy Pool

1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unlock the controller.

No equipment N
2. Press and hold the “Pawer” button for 5
seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

il -
uetocth — < Settings  WLAN

Wi-Fi Hotspot

WLAN
Touch Contraller < Touch Controller

WLAN
 iGarden_ ¥k A

iGarden_wwirs ‘

iGarden_1

iGarden.2

iGarden_3

1. Press and hold the “Lock” button for 5 1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unlock the controller. seconds to unlock the controller.

2. Press and hold the “Power” button for 5 2. Press and hold the “Power” button for 5 1. On the WI-Fi settings page, connect device
seconds, and the Wi-Fi icon will flash. seconds, and the Wi-Fi icon will flash. hotspot. iGarden 4

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

‘&
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Wi-Fi Hotspot

WLAN

iGardgn s

Connect Hot

© Connect device
1..On the Wi-Fi settings page, connect device
hotspot. © Send information to device

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

Register on Cloud and initialize the device

MprmeyaHue: ecnm Bbl MOAKNHOUEHDI K TOUYKE A0CTYNa YCTPOMCTBA, BaM HEOBXOAMMO BEPHYTHCA B

npunoxXeHme n Ha*atb «[danee».
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4. WHCcTpYKUMA NO 3KCNAyaTauumu
Hue npeacrasneHa CTpaHMuUa ynpaBaeHUA TeNJI0BbIM HAaCOCOM B MPUAOKEHUMN.

PeKOMeH,CI,yeTCﬂ BHMMATENbHO €€ NPo4YnTaThb.

| JononHutenbHaa nHpopmaums
all T

Nms ycTpoicTea

TemnepaTypa BOAbl Ha BXoAae

TemnepaTypa BOAbl Ha BbIXOAE

YcTaHOBKa NON3YHKa TemnepaTypbl

YcTaHOBKa TemnepaTypbl

30

4 o9skw (@ 80 %

BxoaHaA MOLWHOCTb B peanbHOM BpEMEHU

I'Ipou,eHT TENIONPOUN3BOANUTENBHOCTU

ABTo/OTOnNeHne/OxnaxaeHune
® Turbo v ¥+ Heating

Typ6o/CmapT/TuiimnHa

O6nayHbIl Tamep

Bk/toYeHMe/BbIKAOYEHME NUTaHNUA (NON3YHOK)

MpumevaHue:

1. Echm Baw TennoBoit Hacoc paboTaeT ToNbKO Ha 0borpes, TO pexumbl «ABTO» U «OxnaxaeHne»
HeAOCTyMHbI.

2. O3HaKOMbTECb C NOAPOOHBIMU MHCTPYKLMAMK B PYKOBOACTBE NONAb30BaTeNA, YTobbl ybeantbcs,
YTO Ball TEMI0BOI HAaCOC UMeEeT TypbopeKUmM 1 GpyHKUUIO BXOAHON MOLLHOCTU B peasibHOM

BpeEMEHM.
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5. CoBMmecTHOEe UCnonb3oBaHUeE YCTPOMCTB

Mocne NoAKNOUYEHUA, ECIN YIEHbI Balliel CEMbW TaK¥Ke XOTAT YyNpaBasATb YCTPONUCTBOM.
MorKanyiicTa, NO3BO/IbTE YEHAM Ballei CeMbW CHaYaNa 3aperncTpMpoBaTh NPUIONKEHME, 3 3aTEM
aAMUHUCTPATOP MOXKET AeNCTBOBaTb C/ieaytolmm obpasom (cneaytoume n3obpaxeHus

npueeneHbl TONIbKO ANnA CI'IpaBKM)Z

Device Details Share Device Share Device

g \nverter Hoat Pump Inverter Heat Pump

&l |y Garder

Inverter Heat Pump

Davice Information

Failure Code

Temperature Unit My Garden

My Garden

Share Device -,'\:-' I

Mobile Device

Firmware Upgrade

# Heating -

3aTem uneHbl Ballen CeEMbU YBUOAT 3TOT TENnA0BOM HaCoOC, KaK TOJ/IbKO BOﬁAyT B MpunoxeHue 1

NMPMMYT NpUrnaweHme.

YBegomneHue:

a) [porHos norogbl HOCUT UCKAOUYUTENBHO CMPABOYHbIM XapaKTep.

6) MpuaorkeHne MoXKeT bbiTb 06HOBEHO 6€e3 NpeaBapUTENIbHOIO YBEAOM/IEHUA.
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05 - Portugués: Instrucoes de conexao Wi-Fi

1. Download e instalacao do APP

a) O aplicativo se chama iGarden e abaixo esta o icone.

iGarden

b) Android, faca o download no iPhone, faca o download no

GET ITON

# Download on the

@& App Store

® Google Play |

2. Registro de conta e login

ApOs abrir o APP, consulte as imagens a seguir para concluir o registro da conta e

efetuar login.

Register account

iGarden

nmate CUS(OmQI’ =2
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Register account

No equipment

Observacao: se vocé nao receber o codigo de verificacao, verifique a caixa de spam a

tempo.

3. Conexao Wi-Fi

Antes de comecar, certifique-se de que seu telefone esteja conectado a rede Wi-Fi
domeéstica, que o roteador esteja configurado para 2,4 GHz e que o Bluetooth esteja
ativado. Em seguida, selecione o método de conexao que melhor atenda as suas

necessidades.
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1) Bluetooth

a) Certifique-se de que a funcao Bluetooth esteja ativada no seu telefone.

b) Ative o modulo Wi-Fi

~
0

Pressione @ por 5 segundos apos a tela desbloquear, ela piscara para

entrar no status de emparelhamento Wi-Fi.

c) Abrao APP e consulte as imagens abaixo para conectar o dispositivo a rede.

Please Add device Please Add device
Add Device

iGarden

12345678
A" Robotics Energy Pool

Search for nearby equipment
distribution stat

No equipment Add devices manually Add devices manually

@ & =

Bluetooth Pairing Request

“iGardenBT_: wants ta pair
with your Phone.

Cancel Confum
- © Connect device

Bot has baen bound by another user, pléase N . .
© Send information to device

unbind it first.

Control the robot via Bluatooth or selact Register on Cloud and initialize the device

WI-FI remote cantrol

Observacao: certifique-se de que o Bluetooth esteja ligado e que o APP tenha recebido

permissoes de Bluetooth.
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2) Ponto de acesso Wi-Fi

a) Ative o modulo Wi-Fi

N\ . p
= elapiscara para

Pressione @ por 5 segundos apos a tela desbloquear,

entrar no status de emparelhamento Wi-Fi.

b) Abra o APP e consulte as imagens abaixo para conectar o dispositivo a rede.

Please Add device
Add Device

Touch Controller

iGarden

Add devices manually 12345678
All Robotics Energy Pool

1. Press and hold the “Lock”™ button for &
seconds to unlock the controller.

No equipment

2, Press and hold the “Power” button for §
seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

‘°

¢ Settings WLAN

Wi-Fi Hotspot

. WLAN
Touch Controller i-Fi o - Touch Controller

WLAN
+ IGarden_#x#iax

iGarden_#kwkas

2. Press and hold the “Power” button for & 2. Press and hold the “Power” button for & 1. On the WI-FI settings page, connect device
seconds, and the Wi-Fi icon will flash. seconds, and the Wi-Fi icon will flash. hotspot.

iGarden_1

iGarden_2

1. Press and hold the “Lock” button for § 1. Press and hold the “Lock” button for 5

seconds to unlock the controller. seconds to unlock the controller.
iGarden_3

iGarden_4

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

‘&
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Wi-Fi Hotspot

Connect Hot

© Connect device

1..On the Wi-Fi settings page, connect device
hotspot. © Send information to device

2. After connection succeeded, back to APP, Register on Cloud and inftalize the device
click on “Next”.

Observacao: se voceé estiver conectado ao ponto de acesso do dispositivo, sera

necessario retornar ao aplicativo e clicar em "Avancar".
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4. Instrucoes de operagao
Abaixo esta a pagina de controle da bomba de calor no aplicativo. Recomenda-se a

leitura atenta.

Mais informacoées

Inverter Heat Pump Nome do dispositivo

Temperatura da agua de entrada

Temperatura da dgua de saida

Deslizante de temperatura

Configuragao de temperatura

30

4 o9skw (@ 80 %

Poténcia de entrada em tempo real

Porcentagem da capacidade

Auto/Aquecimento/Resfriamento
® Turbo v ¥+ Heating

™~ Turbo/Inteligente/Siléncio

Temporizador de nuvem

Ligar/Desligar (Botao Deslizante)

Observacao:

1. Se sua bomba de calor for uma unidade somente de aquecimento, Automatico e
Resfriamento nao estarao disponiveis.

2. Verifique as instrugcdes detalhadas no manual do usuario para confirmar se sua bomba

de calor tem modo Turbo e funcao de poténcia de entrada em tempo real.
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5. Compartilhamento de dispositivos
ApOs a conexao, se seus familiares também desejarem controlar o dispositivo, peca
para eles registrarem o aplicativo primeiro, e entao o administrador podera operar

conforme abaixo (as imagens a seguir sao apenas para referéncia):

Inverter Heat Pump N Device Details Share Device Share Device

8 Inverter Heat Pump g nverter Heat Pump Inverter Heat Pump

&= | wy Garden &= wy Garden
Device Information

Failure Code

Temperature Unit My Garden

Share Device -y~
‘ My Garden

Mabile Device

Firmware Upgrade

3 Heating -

Add Share Add Share

Entao, os membros da sua familia verao essa bomba de calor quando fizerem login

no APP e aceitarem o convite.
Perceber:

a) A previsao do tempo é apenas para referéncia.

b) O APP esta sujeito a atualizagoes sem aviso prévio.
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06 - Deutsch: Anweisungen zur Wi-Fi-Verbindung

1. APP-Download und -Installation

a) Die APP heif3tiGarden und unten ist das Symbol.

iGarden

b) Android, bitte herunterladen von iPhone, bitte herunterladen von

GET ITON

# Download on the

@& App Store

® Google Play |

2. Kontoregistrierung und Anmeldung
Nachdem Sie die App geo6ffnet haben, sehen Sie sich bitte die folgenden Bilder an,

um die Kontoregistrierung abzuschliel3en und sich anzumelden.

Register account

iGarden

nmate CUS(OmQI’ =2
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Register account

No equipment

Hinweis: Wenn Sie den Bestatigungscode nicht erhalten, Gberprifen Sie bitte rechtzeitig

Ihren Spam-Ordner .

3. Wi-Fi-Verbindung

Stellen Sie zunachst sicher, dass Ihr Telefon mit Inrem WLAN-Heimnetzwerk
verbunden ist, der Router auf 2,4 GHz konfiguriert ist und Bluetooth aktiviert ist. Wahlen
Sie anschlieBend die Verbindungsmethode aus, die Ihren Anforderungen am besten

entspricht.
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1) Bluetooth
a) Bitte stellen Sie sicher, dass die Bluetooth-Funktion auf Ihrem Telefon aktiviert ist.

b) Aktivieren Sie das Wi-Fi-Modul

Drucken Sie @ 5 Sekunden lang, nachdem der Bildschirm entsperrt wurde .

‘2" Es blinkt, um in den Wi-Fi-Kopplungsstatus zu wechseln.

c) Bitte 6ffnen Sie die App und beachten Sie die Bilder unten, um das Gerat mit dem

Netzwerk zu verbinden.

Please Add device Please Add device
Add Device

iGarden

12345678
A" Robotics Energy Pool

Search for nearby equipment
distribution stat

No equipment Add devices manually Add devices manually

Bluetooth Pairing Request

“iGardenBT_: wants ta pair
with your Phone.

Cancel Confum
- - © Connect device

Bot has baen bound by another user, pléase N . .
© Send information to device
unbind it first.
Control the robot via Bluatooth or selact Register on Cloud and initialize the device
WI-FI remote cantrol

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass Bluetooth aktiviert ist und der App Bluetooth-

Berechtigungen erteilt wurden.
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2) WLAN-Hotspot
a) Aktivieren Sie das Wi-Fi-Modul

Drucken Sie @ 5 Sekunden lang, nachdem der Bildschirm entsperrt wurde.

~ Esblinkt, um in den Wi-Fi-Kopplungsstatus zu wechseln.

b) Bitte 6ffnen Sie die App und beachten Sie die Bilder unten, um das Gerat mit dem

Netzwerk zu verbinden.

Please Add device
Add Device

iGarden

Add devices manually 12345678

A" Robotics Energy Pool

1. Press and hold the “Lock”™ button for &
seconds to unlock the controller.

No equipment W
2, Press and hold the “Power” button for §
seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

‘°

¢ Settings WLAN

Wi-Fi Hotspot
WLAN

WLAN
+ IGarden_#x#kxx 1/

»

iGarden_’

iGarden_1

iGarden_2

1. Press and hold the “Lock” button for § 1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unlock the controller. seconds to unlock the controller.
iGarden_3
2. Press and hold the “Power™ button for & 2. Press and hold the “Power” button for 5
seconds, and the Wi-Fi icon will flash. seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

1. On the WI-Fi settings page, connect device
hotspot.

iGarden_4

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

‘&
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Wi-Fi Hotspot

Connect Hot

© Connect device

1..On the Wi-Fi settings page, connect device
hotspot. © Send information to device

2. After connection succeeded, back to APP, Register on Cloud and inftalize the device
click on “Next”.

Hinweis: Wenn Sie mit dem Hotspot des Gerats verbunden sind, mussen Sie zur App

zurickkehren und auf ,, Weiter” klicken.
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4. Bedienungsanleitung
Nachfolgend finden Sie die Steuerungsseite der Warmepumpe in der App. Es wird

empfohlen, diese sorgfaltig zu lesen.

Weitere Informationen

Inverter Heat Pump ses Geratename

Zulaufwassertemperatur

Auslasswassertemperatur

Temperaturregler einstellen

Temperatureinstellung

Eingangsleistung in Echtzeit

4 o9skw (@ 80 %

Heizleistung in Prozent

Auto/Heizen/Kuhlen
® Turbo v ¥+ Heating

—~~ Turbo/Smart/Silent
Cloud Timer

Ein-/Ausschalten (Schiebetaste)

Notiz:

1. Wenn lhre Warmepumpe nur eine Heizeinheit ist, sind die Funktionen,, Auto” und
~Kuhlen” nicht verfagbar.

2. Bitte Uberprufen Sie die ausfuhrlichen Anweisungen im Benutzerhandbuch, um
festzustellen, ob Ihre Warmepumpe Uber den Turbomodus und die Echtzeit-

Eingangsleistungsfunktion verfugt.
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5. Geratefreigabe

Wenn Ihre Familienmitglieder nach der Verbindung das Gerat ebenfalls steuern
mochten, lassen Sie lhre Familienmitglieder zunachst die App registrieren. Anschlie3end
kann der Administrator die folgenden Schritte ausfiihren (die folgenden Abbildungen

dienen nur als Referenz):

< N Device Details Share Device

] Inverter Heat Pump Inverter Heat Pump

L}
&l | vy Garden

Davice Information

Failure Code

Temperature Unit

Share Device -,'\:-' I

Mobile Device

Firmware Upgrade

Remove
Add Share

Dann sehen lhre Familienmitglieder diese Warmepumpe, sobald sie sich bei der App

anmelden und die Einladung annehmen.
Beachten:

a) Die Wettervorhersage dient nur als Referenz.

b) Die APP kann ohne Voranklindigung aktualisiert werden.
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07 - ltaliano: Istruzioni per la connessione Wi-Fi

1. Download e installazione dell'APP

a) L'APPsichiamaiGarden e qui sotto c'e l'icona.

iGarden

b) Android, scarica da iPhone, scarica da

GET ITON

# Download on the

@& App Store

® Google Play |

2. Registrazione dell'account e accesso
Dopo aver aperto l'APP, fare riferimento alle seguenti immagini per completare la

registrazione dell'account ed effettuare l'accesso.

Register account

iGarden

nmate CUS(OmQI’ =2
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Register account

No equipment

Nota: se non ricevi il codice di verifica, controlla per tempo la casella dello spam.

3. Connessione Wi-Fi
Prima di iniziare, assicurati che il telefono sia connesso alla rete Wi-Fi domestica, che
il router sia configurato a 2,4 GHz e che il Bluetooth sia attivo. Quindi, seleziona il metodo

di connessione piu adatto alle tue esigenze.
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1) Bluetooth
a) Assicurati che la funzione Bluetooth sia abilitata sul tuo telefono.
b) Attiva il modulo Wi-Fi

~
0

Premere @ per 5 secondi dopo lo sblocco dello schermo; lampeggera

per accedere allo stato di associazione Wi-Fi.
c) Aprire I'APP e fare riferimento alle immagini sottostanti per connettere il

dispositivo alla rete.

Please Add device Please Add device
Add Device

iGarden

12345678
All Robotics Energy Pool

Search for nearby equipment

No equipment Add devices manually Add devices manually

Bluetooth Pairing Request

“IGardenBT_: wants to pair
with your Phone.

Cancel Confim
- © Connect device

Bot has been bound by another user, piéase . . "
; % Send information to device
unbsind it first.
Control the robot via Bluatooth or selact Register on Cloud and initialize the device
WI-Fl remote cantrol

Nota: assicurati che il Bluetooth sia attivato e che all'APP siano state concesse le

autorizzazioni Bluetooth.
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2) hotspot Wi-Fi
a) Attiva il modulo Wi-Fi

Loy
0

Premere @ per 5 secondi dopo lo sblocco dello schermo; lampeggera

per accedere allo stato di associazione Wi-Fi.
b) Aprire 'APP e fare riferimento alle immagini sottostanti per connettere il

dispositivo alla rete.

Please Add device
Add Device

Touch Controller

iGarden

Add devices manually 12345678
All Robotics Energy Pool

1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unlock the controller.

No equipment

2. Press and hold the “Power” button for 5
seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

il T -

< Settings WLAN

Bluetooth
Biustooth Wi-Fi Hotspot
WLAN

Touch Controller Vi-Finetwork ~'y- < Touch Controller
‘ WLAN

 iGarden_ ¥k A

iGarden_ ‘

iGarden_1

iGarden.2

1. Press and hold the “Lock” button for 5 1. Press and hold the “Lock” button for 5 " t
seconds to unlock the controller. seconds to unlock the controller.

iGarden_3
2. Press and hold the “Power” button for 5 2. Press and hold the “Power” button for 5 1. On the Wi-Fi settings page, connect device

seconds, and the Wi-Fi icon will flash. seconds, and the Wi-Fi icon will flash. hotspot. iGarden 4

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

‘&
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Wi-Fi Hotspot

Connect Hot

© Connect device

1..On the Wi-Fi settings page, connect device
hotspot. © Send information to device

2. After connection succeeded, back to APP, Register on Cloud and inftalize the device
click on “Next”.

Nota: se sei connesso all'hotspot del dispositivo, devi tornare all'app e fare clic su

"Avanti".
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4. Istruzioni perl'uso

Di seguito e riportata la pagina di controllo della pompa di calore nell'APP. Si

consiglia di leggerla attentamente.

Ulteriori informazioni

Inverter Heat Pump Nome del dispositivo

Temperatura dell'acqua in ingresso

Temperatura dell'acqua in uscita

Impostazione cursore temperatura

Impostazione della temperatura

30

4 o9skw (@ 80 %

Potenza in ingresso in tempo reale

Percentuale di capacita di riscaldamento

Auto/Riscaldamento/Raffreddamento
® Turbo v ¥+ Heating

\ Turbo/Intelligente/Silenzio

Timer nuvola

Accensione/spegnimento (pulsante scorrevole)

Nota:

1. Se la pompa di calore & un'unita solo per il riscaldamento, le modalita Auto e
Raffreddamento non saranno disponibili.

2. Consultare le istruzioni dettagliate nel manuale utente per verificare se la pompa di
calore dispone della modalita Turbo e della funzione di potenza in ingresso in tempo

reale.
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5. Condivisione dispositivi

Dopo la connessione, se anche i tuoi familiari desiderano controllare il dispositivo,
chiedi loro di registrare I'APP prima che 'amministratore possa procedere come segue (le

immagini seguenti sono solo di riferimento):

Inverter Heat Pump N Device Details Share Device Share Device

Inverter Heat Pump Inverter Heat Pump

B Inverter Heat Pump ]

&= | wy Garden &= wy Garden
Device Information

Failure Code

Temperature Unit My Garden

My Garden

Share Device ‘

Mabile Device

Firmware Upgrade

3 Heating -

| tuoi familiari vedranno questa pompa di calore non appena avranno effettuato

l'accesso all'APP e accettato l'invito.
AwViso:

a) Le previsioni del tempo sono solo indicative.

b) L'APP e soggetta ad aggiornamenti senza preavviso.
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08 - Nederlands: Wi-Fi-verbindingsinstructies

1. APP downloaden en installeren

a) De APP heet iGarden en hieronder ziet u het icoontje.

iGarden

b) Android, download alstublieft van iPhone, download alstublieft van

GET ITON

# Download on the

@& App Store

® Google Play |

2. Accountregistratie en inloggen
Nadat u de APP heeft geopend, bekijkt u de onderstaande afbeeldingen om de

accountregistratie te voltooien en in te loggen.

Register account

iGarden

nmate CUS(OmQI’ =2
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Register account

No equipment

Let op: Als u de verificatiecode niet ontvangt, controleer dan tijdig de spambox.

3. Wi-Fi-verbinding

Voordat u begint, moet u ervoor zorgen dat uw telefoon verbonden is met uw wifi-
thuisnetwerk, dat de router is geconfigureerd op 2,4 GHz en dat Bluetooth is
ingeschakeld. Selecteer vervolgens de verbindingsmethode die het beste bij uw

behoeften past.
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1) Bluetooth
a) Zorg ervoor dat de Bluetooth-functie op uw telefoon is ingeschakeld.

b) Activeer de Wi-Fi-module

~~
0

5 seconden ingedrukt nadat het scherm @ ontgrendeld is . De knop zal

knipperen om de Wi-Fi-koppelingsstatus te activeren.
c) Opende APP en bekijk de onderstaande afbeeldingen om het apparaat met het

netwerk te verbinden.

Please Add device Please Add device
Add Device

iGarden

12345678
All Robotics Energy Pool

Search for nearby equipment

No equipment Add devices manually Add devices manually

° e . ~a

Bluetooth Pairing Request

“IGardenBT_: wants to pair
with your Phone.

Cancel Confim
- © Connect device

Bot has been bound by another user, piéase . . "

; % Send information to device
unbsind it first.
Control the robot via Bluatooth or selact Register on Cloud and initialize the device
WI-Fl remote cantrol

Let op: zorg ervoor dat Bluetooth is ingeschakeld en dat de app Bluetooth-machtigingen

heeft.
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2) Wi-Fi-hotspot

a) Activeer de Wi-Fi-module

Loy
0

ingedrukt @ nadat het scherm ontgrendeld is. De knop knippert om de

Wi-Fi-koppelingsstatus te activeren.
b) Open de APP en bekijk de onderstaande afbeeldingen om het apparaat met het

netwerk te verbinden.

Please Add device
Add Device

Touch Controller

iGarden

Add devices manually 12345678
All Robotics Energy Pool

1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unleck the controller.
No equipment

2. Press and hold the “Power” button for 5
seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

il T -

< Settings WLAN

Bluetooth
Biustooth Wi-Fi Hotspot
WLAN

Touch Controller Vi-Finetwork ~'y- < Touch Controller
‘ WLAN

 iGarden_ ¥k A

iGarden_ ‘

iGarden_1

iGarden.2

1. Press and hold the “Lock” button for 5 1. Press and hold the “Lock” button for 5 " t
seconds to unlock the controller. seconds to unlock the controller.

iGarden_3
2. Press and hold the “Power” button for 5 2. Press and hold the “Power” button for 5 1. On the Wi-Fi settings page, connect device

seconds, and the Wi-Fi icon will flash. seconds, and the Wi-Fi icon will flash. hotspot. iGarden 4

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

‘&
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Wi-Fi Hotspot

Connect Hot

© Connect device

1..On the Wi-Fi settings page, connect device
hotspot. © Send information to device

2. After connection succeeded, back to APP, Register on Cloud and inftalize the device
click on “Next”.

Let op: Als u verbonden bent met de hotspot van uw apparaat, moet u terugkeren naar

de app en op "Volgende" klikken.
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4. Gebruiksaanwijzing
Hieronder vindt u de bedieningspagina van de warmtepomp in de app. Het is

raadzaam deze aandachtig te lezen.

Meer informatie

Inverter Heat Pump 2ca Apparaatnaam

Inlaatwatertemperatuur

Uitlaatwatertemperatuur

Temperatuurschuifregelaar instellen

Temperatuur instellen

30

4 o9skw (@ 80 %

Realtime ingangsvermogen

Verwarmingscapaciteit Percentage

Auto/Verwarming/Koeling
® Turbo v ¥+ Heating

~~ Turbo/Slim/Stilte

Wolktimer

Aan/uit (schuifknop)

Opmerking:

1. Als uw warmtepomp alleen wordt gebruikt voor verwarmen, zijn Auto en Koelen niet
beschikbaar.

2. Controleer de gedetailleerde instructies in de gebruikershandleiding om te
controleren of uw warmtepomp over de turbomodus en de functie voor realtime-

ingangsvermogen beschikt.
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5. Apparaat delen
Als uw gezinsleden na de verbinding ook het apparaat willen bedienen, laat hen dan
eerst de app registreren. Vervolgens kan de beheerder de onderstaande handelingen

uitvoeren (de volgende afbeeldingen dienen slechts ter referentie):

Inverter Heat Pump N Device Details Share Device Share Device

g Iverter Heat Pump Inverter Heat Pump

B Inverter Heat Pump
. &= | wy Garden &= wy Garden

Device Information

Failure Code

Temperature Unit My Garden

Share Device -y~
‘ My Garden

Mabile Device

Firmware Upgrade

3 Heating -

Add Share Add Share

Dan zien uw gezinsleden deze warmtepomp zodra ze inloggen op de APP en de

uitnodiging accepteren.
Kennisgeving:

a) De weersvoorspelling is slechts ter referentie.

b) De APP kan zonder voorafgaande kennisgeving worden bijgewerkt.
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09 - Polski: Instrukcje dotyczace potgczenia Wi-Fi

1. Pobieranieiinstalacja aplikaciji

a) Aplikacja nazywa sie iGarden, a jej ikona znajduje sie ponize;j.

iGarden

b) Android, prosze pobrac z iPhone, prosze pobrac z

GET ITON

# Download on the

® Google Play | @& App Store

2. Rejestracja konta i logowanie
Po otwarciu APLIKACJI zapoznaj sie z ponizszymi obrazkami, aby dokonczy¢

rejestracje konta i zalogowac sie.

Register account

iGarden

nmate CUS(OmQI’ =2
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Register account

No equipment

Uwaga: Jesli nie otrzymasz kodu weryfikacyjnego, sprawdz na czas skrzynke ze spamem.

3. Potaczenie Wi-Fi
Zanim zaczniesz, upewnij sig, ze telefon jest podtgczony do domowej sieci Wi-Fi,
router jest skonfigurowany na 2,4 GHz, a Bluetooth jest wtaczony. Nastepnie wybierz

metode potgczenia, ktoéra najlepiej odpowiada Twoim potrzebom.
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1) Bluetooth

a) Upewnij sig, ze funkcja Bluetooth jest wtgczona w Twoim telefonie.
b) Aktywuj modut Wi-Fi

Nacisnij i przytrzymaj przez 5 sekund po @ odblokowaniu ekranu. =

Zacznie migac, sygnalizujac przejscie w tryb parowania Wi-Fi.
c) Otworz aplikacje i zapoznaj sie z obrazkami ponizej, aby potaczyé¢ urzadzenie z
siecia.

12345678
All Robotics Energy Pool

Search for nearby equipment

No equipment Add devices manually Add devices manually

Bluetooth Pairing Request

“IGardenBT_: wants to pair
with your Phone.

Cancel Confim
- © Connect device

Bot has been bound by another user, piéase . . "
; % Send information to device

unbsind it first.

Control the robot via Bluatooth or selact Register on Cloud and initialize the device

WI-Fl remote cantrol

Uwaga: Upewnij sig, ze Bluetooth jest wtaczony i aplikacja ma przyznane uprawnienia

Bluetooth.
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2) Punkt dostepu Wi-Fi
a) Aktywuj modut Wi-Fi

Nacisnij i przytrzymaj @ przez 5 sekund po odblokowaniu ekranu. ”-?

Zacznie migac¢, sygnalizujgc przejscie w tryb parowania Wi-Fi.
b) Otwoérz aplikacje i zapoznaj sie z obrazkami ponizej, aby potaczyc¢ urzadzenie z

siecia.

Please Add device
Add Device

Touch Controller

iGarden

Add devices manually 12345678
All Robotics Energy Pool

1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unlock the controller.

No equipment

2. Press and hold the “Power” button for 5
seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

il T -

< Settings WLAN

Bluetooth
Biustooth Wi-Fi Hotspot
WLAN

Touch Controller Vi-Finetwork ~'y- < Touch Controller
‘ WLAN

 iGarden_ ¥k A

iGarden_ ‘

iGarden_1

iGarden.2

1. Press and hold the “Lock” button for 5 1. Press and hold the “Lock” button for 5 " t
seconds to unlock the controller. seconds to unlock the controller.

iGarden_3
2. Press and hold the “Power” button for 5 2. Press and hold the “Power” button for 5 1. On the Wi-Fi settings page, connect device

seconds, and the Wi-Fi icon will flash. seconds, and the Wi-Fi icon will flash. hotspot. iGarden 4

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

‘&
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Wi-Fi Hotspot

Connect Hot

© Connect device

1..On the Wi-Fi settings page, connect device
hotspot. © Send information to device

2. After connection succeeded, back to APP, Register on Cloud and inftalize the device
click on “Next”.

Uwaga: Jesli masz potgczenie z punktem dostepowym urzadzenia, musisz wroci¢ do

aplikacji i kliknac¢ , Dalej".
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4. Instrukcje obstugi
Ponizej znajduje sie strona sterowania pompa3 ciepta w aplikaciji. Zaleca si¢ uwazne

przeczytanie.

Wiecej informaciji

Inverter Heat Pump Nazwa urzadzenia

Temperatura wody wlotowej

Temperatura wody na wylocie

Ustawianie suwaka temperatury

Ustawianie temperatury

30

4 o9skw (@ 80 %

Moc wejsciowa w czasie rzeczywistym

Procent mocy grzewczej

Auto/Ogrzewanie/Chlodzenie
® Turbo v ¥+ Heating

\ Turbo/Inteligentny/Cisza

Chmura Timer

Wigczanie/wytaczanie (przesuwany przycisk)

Notatka:

1. Jesli Twoja pompa ciepta jest urzadzeniem wyltacznie grzewczym, tryby Auto i
Chlodzenie sg niedostepne.

2. Sprawdz szczegotowe instrukcje w podreczniku uzytkownika, aby upewnic sie, czy
Twoja pompa ciepta posiada tryb Turbo i funkcje pomiaru mocy wejsciowej w czasie

rzeczywistym.
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5. Udostepnianie urzadzen

Po potaczeniu, jesli cztonkowie Twojej rodziny rowniez chcg kontrolowac
urzadzenie. Pozwol cztonkom rodziny najpierw zarejestrowac aplikacije, a nastepnie
administrator moze dziata¢ w nastepujacy sposob (ponizsze zdjecia majg charakter

wylgcznie pogladowy):

< N Device Details Share Device

Inverter Heat Pump

8 Inverter Heat Pump 8

&=y Garden
Davice Information

Failure Code

Temperature Unit

Share Device -,'\:-' I

Mobile Device

Firmware Upgrade

Nastepnie cztonkowie Twojej rodziny zobaczg te¢ pompe ciepta po zalogowaniu sie

do aplikacji i zaakceptowaniu zaproszenia.
Ogtoszenie:

a) Prognoza pogody ma charakter wytacznie informacyjny.

b) Aplikacja podlega aktualizacji bez powiadomienia.
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10 - YKpaiHcbKa: IHCTPYKUiT woao nigkntoueHHA Ao Wi-Fi

1. 3aBaHTa)XeHHA Ta BCTAaHOBJ/IEHHA nporpamu

a) [JopaTtok HasmBaeTbcA iGarden, a HUXKYE 3HAXOAMUTHCA 3HAYOK.

iGarden

b) Android, byab nacka, 3aBaHTakTe 3 iPhone, 6yab nacka, 3aBaHTaXTe 3

GET ITON

# Download on the

® Google Play @& App Store

2. Peecrtpauis 06nikoBoro 3anucy Ta Bxig
Micna siakputTa MPOMPAMMW, 6yab nacka, 3BepHITbCA A0 HACTYMHUX 306paxKeHb, Wob

3aBEpPLUMTM PEECTPaLLito 061iKOBOro 3anucy Ta yBiNTu.

Register account

iGarden

imate customer e; i

]i"m;
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Register account

A” Robotics Energy Pool

No equipment

MpumiTKa: AKLLO BU HE OTPMMANK Kog NigTBepasKeHHs, byab acka, BYacCHO nepesipTe Nanky 3i

cnamom.

3. MNigknouveHHa go Wi-Fi
MepL HiX po3noyaTu, NnepekoHanTecsa, Wo Baw TefedoH NigKAIYEHO 40 AOMAaLUHbOT Mepexi
Wi-Fi, mapLpyT13aTop HasaliToBaHO Ha YacTtoTty 2,4 ITu, a Bluetooth yBimkHeHo. MoTim B1bepiThb

Cnocib nigKkNtYeHHA, AKUIM HalKpalle BiANOBIiAA€E BaWMm notpebam.
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1) bnwoTy3
a) bByab nacka, nepekoHanTecs, Wo ¢yHKLUia Bluetooth yBiMmKHeHa Ha Bawomy TenedoHi.
b) Aktusyiite mogynb Wi-Fi

o o . o
HaTuCHiTb | yTpumyinTe npotarom 5 cekyHa, nicna po3b/10KyBaHHA ekpaHa , =

6ammatume, Wwob ysinTK B pexkmm cnonyvyeHHsa Wi-Fi.
c) byab nacka, Biakpuite MPOTPAMY Ta 3BEpHITbCA A0 306parkeHb HMXKYeE, Wob NigKNUYNTH
NPUCTPIl 0 mepexi.
Please Add device Please Add device
Add Device

12345678
All Robotics Energy Pool

Search for nearby equipment

No equipment Add devices manually Add devices manually

A ; : ~a

Bluetooth Pairing Request

“IGardenBT_*+++++" wants to pair
with your Phone.

Cancel Confim
- © Connect device

Bot has been bound by another user, piéase . . "
; % Send information to device
unbsind it first.
Control the robot via Bluatooth or selact Register on Cloud and initialize the device
WI-Fl remote cantrol

MpumiTKa: MNepekoHaliTecs, wo Bluetooth yBiMKHEHO, a nporpami HagaHo A03BON Ha

BUKOpUCTaHHA Bluetooth.
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2) Touka goctyny Wi-Fi
a) Aktusyinte moaynb Wi-Fi

o . : "
HaTUCHITb | yTpumyiiTe NPOTArom 5 ceKyHA nicisa po36ioKyBaHHA ekpaHa, =

6MmaTMe, Wob nepeinTn B pexkum cnonyydeHHs Wi-Fi.

b) Byab nacka, Biakpuiite MPOTPAMY Ta 3BepHiTbCA A0 306parKeHb HUKYE, WO6 NiAKAYNTU

NPUCTPIA 40 Mepexi.

Please Add device
Add Device

Touch Controller

iGarden

Add devices manually 12345678
All Robotics Energy Pool

1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unlock the controller.

No equipment N
2. Press and hold the “Pawer” button for 5
seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

il -
uetocth — < Settings  WLAN

Wi-Fi Hotspot

WLAN
Touch Contraller < Touch Controller

WLAN
+ iGarden_*x¥ixx

iGarden_wwirs ‘

iGarden_1

iGarden.2

iGarden_3

1. Press and hold the “Lock” button for 5 1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unlock the controller. seconds to unlock the controller.

2. Press and hold the “Power” button for 5 2. Press and hold the “Power” button for 5 1. On the WI-Fi settings page, connect device
seconds, and the Wi-Fi icon will flash. seconds, and the Wi-Fi icon will flash. hotspot. iGarden 4

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

‘&

Page 67 of 112



iIGarden

Wi-Fi Hotspot

WLAN

iGardgn s

Connect Hot

© Connect device
1..On the Wi-Fi settings page, connect device
hotspot. © Send information to device

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

Register on Cloud and initialize the device

MpumiTKa: AKWO BN NiAKAOYEHI A0 TOYKM AOCTYNYy NPUCTPOLO, BAM NOTPIOHO NOBEepHYTUCA A0

nporpamu Ta HaTUCHYTU «[ani».
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4. IHCTpYKUii 3 ekcnayaTauii
Huykye HaBegeHO CTOPiIHKY KepyBaHHA TEN/IOBMM HaCOCOM Y 3aCTOCYHKY. PekomeHayeTbcA

YBaXHO 1l npoynTaTu.

binbwe iHpopmauii

Hassa npucrpoto

TemnepaTypa BXigHOI BOAM

TemnepaTypa BOAM Ha BUXOAi

MoB3yHOK Ha/AWTYBaHHA TemnepaTypm

HanawTyBaHHA Temnepatypu

30

4 o9skw (@ 80 %

BxigHa NOTYKHICTb y peanbHOMY Yaci

BincoTok TennoNpPoAyKTUBHOCTI

ABT0/06irpis/Ox004KeHHs
® Turbo v ¥+ Heating

Typ60/Po3ymHuUIA/TUXKMit pexxnm

XmapHu Tanmep

YBIMKHEHHA/BUMKHEHHSA }KMBNEHHSA (KHOMKa-MOB3YHOK)

Mpumitka:

1. AKW,0 BaW TENN0BUIA HACOC NPU3HAYEHUIN INLLE AN1A ONANEHHSA, TO PEXNUMU «ABTO» Ta
«OxonoaKeHHA» HeQOCTYIMHI.

2. byab nacka, nepesipTe AeTabHi iHCTPYKLiT B NOCIOHMKY KOpUCTYBaya, LWob nepekoHaTucs, Lo
Balll TEM/IOBMUI HACOC MAE peXxunm Typbo Ta QYHKLIO BiaobparKeHHs BXigHOI NOTYXKHOCTI B peXXumi

peanbHOro 4acy.

Page 69 of 112



iIGarden

5. CninbHuii gocTyn Ao NpuUCTpoiB
MicnAa NigKNOYeHHA, AKLLO YEeHW BaLWOi POAMHM TAKOXK XO4YTb KepyBaTH NPUCTPOEM, Byab
NlacKa, CnoYaTKy 403B0/IbTE YieHamM Bawoi poanHu 3apeectpysat SACTOCYHOK, a noTim

aaMiHiCTpaToOp 3MOXKe AifTH, AK 3a3HAYEHO HUKYE (HaBedeHi HUKYe 306parkeHHs HaBeAeHo e

ANA 03HANOMNEHHSA):

Device Details Share Device Share Device

Inverter Heat Pump 8 Inverter Heat Fump Inverter Heat Pump

&y Garder
Device Information

Failure Code

Temperature Unit My Garden

Share Device ~y-
‘ My Garden

Mobile Device

Firmware Upgrade

# Heating -

Remove
Add Share Add Share

Toai yneHu BawWoOi poANHM NobaYaTb Lei TeNI0BMUA HACOoC, WOMHO YBiNAYTb Y 3aCTOCYHOK i

NPUIAMYTb 3aNPOLLEHHS.

Mpumitka:

a) [llporHos norogu HaBeAeHo NuLLe AN AOBIOKK.

b) MNPOIrPAMA morke 6yTn oHOBNEHa 6e3 nonepearKeHHs.
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11 - EAAnvika: O8nyiec ouvdeong Wi-Fi

1. AQYn kat eykataotaon epopproyng

a) Hedappoyn ovopaletal iGarden kat and kATtw BpilokeTal To lkovidio.

iGarden

b) Android, mapakaAw kateBdaote anod iPhone, mapakaAw katefaocte anod

GET ITON

# Download on the

® Google Play @& App Store

2. Eyypadn Noyapraopou Kot ZUvéeon
Adou avoiete TNV epappoyn (APP), avatpéETe OTIC MAPAKATW ELKOVEC VLA VO ONOKANPWOETE

™V gyypadn Tou Aoyaplacpou Kat va cuvoeBeite.

Register account

iGarden

imate customer e; i

]i"m;

LA
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Register account

No equipment

Inueiwon: Eav dev AaBete tov KwbLKO emaAnBeuong, mapakaloU e eTAEETE TO TTAQOLO

averBupuntng aAAnAoypadiog eykaipwe.

3. Xuvéeon Wi-Fi
Mpwv Eekwvnoete, BePalwbeite 0TL To TNAEPWVO 0aG elval cuvdeSeEVO OTO OLKLAKO oo SikTuo
Wi-Fi, 6tL 0 6popoloyntic €xel puBuiotet ota 2,4 GHz kot 6tL to Bluetooth eivat evepyomounpévo.

ITn ouVEXELa, eTAEETE T LEBOSO oUVEEDNC OV avTATOKPIVETOL KAAUTEPA OTLG OLVAYKEG OOLG.
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1) Bluetooth

a) BePawwbeite 6tL N Aettoupyia Bluetooth eival evepyomoinuévn oto tTNAEPwWVO oac.

b) Evepyomoujote tn povada Wi-Fi

/’?“\ n évéelén Ba

MNatrote ywa 5 deutepoAemnta apou @ EekAeldbwoel n 0Bovn ,

avaBooPrvel ya va eLloENBeTe otny kataotaon oculevéng Wi-Fi.
c) Avoifte TNV edpoppoyn Kal AVATPEETE OTLC TTOPAKATW ELKOVEC VLA VAL CUVOECETE TN CUOKEUN

oto Siktuo.

Please Add device Please Add device
Add Device

iGarden

12345678
All Robotics Energy Pool

Search for nearby equipment

No equipment Add devices manually Add devices manually

b i : ~a

Bluetooth Pairing Request

“IGardenBT_*+++++" wants to pair
with your Phone.

Cancel Confim
- © Connect device

Bot has been bound by another user, piéase . . "
; % Send information to device
unbsind it first.
Control the robot via Bluatooth or selact Register on Cloud and initialize the device
WI-Fl remote cantrol

Inueiwon: BeBawwOeite 6tL to Bluetooth eival evepyomotnuévo kat 0tL otnv edapuoyn EXouv

ekxwpnOel dikatwparta Bluetooth.

Page 73 of 112



iIGarden

2)

Wi-Fi hotspot

a) Evepyomouwjote tn povada Wi-Fi

N\
= 6o

Matnote @ yla 5 deutepolenta adol EekAeldwaoel n 00o6vn. H €vbelén

avaBooPrvel yla va eLlo€ENBeTe otnv Kataotacn ouleuéng Wi-Fi.
b) Avoi&te TV epappoyn KaL avatpEETe OTIG TTOPOAKATW ELKOVEG YLOL VOL CUVOECETE TN CUOKEUN

oto biktuo.

Please Add device
Add Device

Touch Controller

iGarden

Add devices manually 12345678
All Robotics Energy Pool

1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unlock the controller.

No equipment N
2. Press and hold the “Pawer” button for 5
seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

il T -

< Settings WLAN

Bluetooth

Buetooth Wi-Fi Hotspot
WLAN

Touch Controller Vi-Finetwork ~'y- < Touch Controller
‘ WLAN

 iGarden_ ¥k A

iGarden_ ‘

iGarden_1

iGarden.2

iGarden_3

1. Press and hold the “Lock” button for 5 1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unlock the controller. seconds to unlock the controller.

2. Press and hold the “Power” button for 5 2. Press and hold the “Power” button for 5 1. On the Wi-Fi settings page, connect device

seconds, and the Wi-Fi icon will flash. seconds, and the Wi-Fi icon will flash. hotspot. iGarden 4

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

‘&
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Wi-Fi Hotspot

WLAN

iGardgn s

Connect Hot

© Connect device
1..On the Wi-Fi settings page, connect device
hotspot. © Send information to device

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

Register on Cloud and initialize the device

Inueilwon: Eav elote ouvdedepévol oto hotspot TNG CUOKEUNG, TIPEMEL VAL ETILOTPEYPETE OTNV

edappoyn Kot va Kavete KAk oto "Emopevo".
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4. 0b&nyieg Aettoupyiag
Mapoakdtw givat n oeAida eAéyxou tn¢ avrAiag Bepudtntag otnv edpappoyn APP. Zuvictdtal va

NV SLaBACETE MPOOEKTIKA.

Meploodtepeg mMAnpodopieg

Inverter Heat Pump ‘Ovopa GUCKEUNG

Oepuokpacio vepol elcddou

Oepuokpacia vepol e£66ou

PUBULON puBuLoTIKOU Bepuokpaciag

PUBuLON Beppokpaaoiag

30

4 o9skw (@ 80 %

loxug eLlo680U Og TPAYUATIKO XPOVO

MooooTtd OepUIkAG IKavoTnTag

Autopatn/@épuavon/Wuen
® Turbo v ¥+ Heating

T~ Turbo/Smart/Silence

Xpovodiakomntng cloud

Evepyomnoinon/Amnevepyomnoinon (Kouumni oAicBnong)

Inueilwpa:

1. Eav n avtAia Bgppotntac oog eivat povada povo yla B€ppavaon, TOte oL Aettoupyieg Autopatn
kal Wuén bev eival Stabéoiueg.

2. EAéy€te Tic Aentopepeic 0dnyiec oto eyxelpidlo xprnotn yia va emiBeBalwosTe dv n avtAia

Bepuodtntag oag Stabétel Aettoupyia Turbo katl Asttoupyia Ll0680U LoOXVUOG OE TTPAYHATLKO XPOVO.
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5. Kown xprion cUGKEUNG

Metad tn oUvdeon, €AV Ta LEAN TNG OLKOYEVELAG oaG BEAOUV emiong va EAEYXOUV T CUOKEUN,
adrote Ta HEAN TNG OLKOYEVELAC OAG VO EYYPAYOUV TIPWTA TNV EGAPHOYN KOL OTN CUVEXELA O
SLoXELPLOTAC UImopEl var AEITOUPYHOEL OTIWG TTapakATw (Ol akOAOUBEG ELKOVEG Eival LOVO yla

avadopa):

Device Details Share Device Share Device

Inverter Heat Pump 8 Inverter Heat Fump 0 Inverter Heat Pump

&l vy Garder & vy Garden
Device Information

Failure Code

Temperature Unit My Garden

Share Device ~y-
‘ My Garden

Mobile Device

Firmware Upgrade

# Heating -

Remove
Add Share Add Share

JTn OUVEXELQ, T LEAN TNG OLKOYEVELAC oag Ba Souv autrv tnv avtAia BepuotnTag LOALG

ouvdeBolv otnv edappoyn kat amodextolV TNV MPOCKANGON.

Avakoilvwon:

o) Hmpdyvwon Kalpou gival amAwg EVOELKTIKI).

B) Hedappoyn evoExeTAL VA EVNUEPWVETAL XWPLG TtposLdomoinon.
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12 - Cestina: Pokyny k pfipojeni k Wi-Fi

1. Stazeniainstalace aplikace

a) Aplikace se jmenuje iGarden a nize je ikona.

iGarden

b) Android, prosim stahnéte z iPhonu, prosim stahnéte z

GET ITON

# Download on the

@& App Store

® Google Play |

2. Registrace uctu a prihlaseni
Po otevieni aplikace se prosim podivejte na nasleduijici obrazky pro dokonc¢eni

registrace uctu a prihlaseni.

Register account

iGarden

nmate CUS(OmQI’ =2
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Register account

No equipment

Poznamka: Pokud ovérovaci kod neobdrzite, véas zkontrolujte schranku se spamem.

3. Pripojeni k Wi-Fi
Nez zacnete, ujistéte se, ze je vas telefon pripojen k domaci siti Wi-Fi, ze je router
nakonfigurovan na 2,4 GHz a ze je zapnuté Bluetooth. Poté vyberte zpUlsob pripojeni,

ktery nejlépe vyhovuje vasim potiebam.
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1) Bluetooth

a) Ujistéte se, ze je ve vasem telefonu povolena funkce Bluetooth.

b) Aktivujte modul Wi-Fi

~
0

Stisknéte po dobu 5 sekund po @ odemknuti obrazovky, blikanim se

aktivuje rezim parovani Wi-Fi.

c) Oteviete prosim aplikaci a podle nize uvedenych obrazku pripojte zatizeni k siti.

Please Add device Please Add device
Add Device

iGarden

12345678
A" Robotics Energy Pool

Search for nearby equipment

No equipment Add devices manually Add devices manually

@ & =

Bluetooth Pairing Request

“iGardenBT_: wants ta pair
with your Phone.

Cancel Confum
- - © Connect device

Bot has baen bound by another user, pléase N . .
© Send information to device

unbind it first.

Control the robot via Bluatooth or selact Register on Cloud and initialize the device

WI-FI remote cantrol

Poznamka: Ujistéte se, ze je Bluetooth zapnuty a ze aplikaci byla udélena opravnéni k

pouzivani Bluetooth.
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2) Wi-Fi hotspot
a) Aktivujte modul Wi-Fi

Stisknéte @ po dobu 5 sekund po odem¢eni obrazovky,
aktivuje stav parovani Wi-Fi.

b) Oteviete prosim aplikaci a podle nize uvedenych obrazk pripojte zarizeni k siti.

Please Add device
Add Device

Touch Controller

iGarden

Add devices manually 12345678
All Robotics Energy Pool

1. Press and hold the “Lock”™ button for &
seconds to unlock the controller.

No equipment

2, Press and hold the “Power” button for §
seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

‘°

il T -

¢ Settings WLAN

Bluetooth

Wi-Fi Hotspot

WLAN
Touch Controller d = Touch Controller

WLAN
+ IGarden_#x#iax

iGarden_#kwkas

iGarden_1

iGarden_2

1. Press and hold the “Lock™ button for § 1. Press and hold the “Lock™ button for 5
seconds to unlack the contraller. seconds to unlock the controller.
iGarden_3
2. Press and hold the “Power” button for & 2. Press and hold the “Power” button for & 1. On the WI-FI settings page, connect device
seconds, and the Wi-Fi icon will flash. seconds, and the Wi-Fi icon will flash. hotspot.

iGarden_4

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

‘&
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Wi-Fi Hotspot

Connect Hot

© Connect device

1..On the Wi-Fi settings page, connect device
hotspot. © Send information to device

2. After connection succeeded, back to APP, Register on Cloud and inftalize the device
click on “Next”.

Poznamka: Pokud jste pfipojeni k hotspotu zafizeni, musite se vratit do aplikace a

kliknout na tlac¢itko ,, Dalsi”.

Page 82 of 112



iIGarden

4. Navod k obsluze
Nize je uvedena stranka ovladani tepelného ¢erpadla v aplikaci. Doporucuje se si ji
peclivé precist.

Vice informaci

Inverter Heat Pump Nazev zarizeni

Teplota vstupni vody

Teplota vystupni vody

Nastaveni posuvniku teploty

Nastaveni teploty

Vstupni vykon v realném case

4 o9skw (@ 80 %

Topny vykon v procentech

Automaticky/Vytapéni/Chlazeni
® Turbo v ¥+ Heating

™~ Turbo/Inteligentni/Tichy rezim

Casovac cloudu

Zapnuti/vypnuti (posuvné tlac¢itko)

Poznamka:

1. Pokud je vase tepelné ¢erpadlo uréeno pouze k vytapéni, pak rezimy Automaticky
rezim a Chlazeni nejsou k dispozici.

2. Zkontrolujte si prosim podrobné pokyny v uzivatelské pfiru¢ce a ovérte, zda ma vase

tepelné cerpadlo rezim Turbo a funkci sledovani vstupniho vykonu v redlném c¢ase.
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5. Sdileni zafizeni
Pokud po pfipojeni chtéji zatizeni ovladat i ¢lenové vasi rodiny, nechte nejprve
zaregistrovat aplikaci ¢leny vasi rodiny a poté muze spravce postupovat nasledovné

(ndsleduijici obrazky jsou pouze pro ilustraci):

Inverter Heat Pump N Device Details Share Device Share Device

Inverter Heat Pump

B Inverter Heat Pump g Inverter Heat Pump

&= | wy Garden
Device Information

Failure Code

Temperature Unit My Garden

Share Device ‘

Mabile Device

My Garden

Firmware Upgrade

# Heating -

Add Share Add Share

Clenoveé vasi rodiny pak toto tepelné ¢erpadlo uvidi, jakmile se pfihlasi do aplikace a

pfijmou pozvanku.
Oznameni:

a) Predpoveéd pocasije pouze orientacni.

b) Aplikace mize byt aktualizovana bez predchoziho upozornéni.
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13 - Magyar: Wi-Fi csatlakozasi utmutato

1. APP let6ltése és telepitése

a) Azalkalmazas neve iGarden, és alatta lathato az ikonja.

iGarden

b) Android, kérjuk, téltse le innen: iPhone-ro|, kérjuk, toltse le innen:

GET ITON

# Download on the

@& App Store

® Google Play |

2. Fiokregisztracio és bejelentkezés
Az alkalmazas megnyitasa utan kérjuk, tekintse meg az alabbi képeket a fiok

regisztraciojanak befejezéséhez és a bejelentkezéshez.

Register account

iGarden

nmate CUS(OmQI’ =2
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Register account

No equipment

Megjegyzés: Ha nem kapod meg az ellendrzé kodot, kérjuk, idében ellendrizd a spam

mappat is.

3. Wi-Fi-kapcsolat
Mielétt elkezdené, gy6z6djon meg arrdl, hogy a telefon csatlakozik az otthoni Wi-Fi
halozathoz, a router 2,4 GHz-re van konfiguralva, és a Bluetooth be van kapcsolva. Ezutan

valassza ki az igényeinek leginkabb megfelel6 csatlakozasi modot.
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1) Bluetooth
a) Kerjuk, gy6zédjon meg arrol, hogy a Bluetooth funkcié engedélyezve van a
telefonjan.

b) Aktivalja a Wi-Fi modult
feloldasa utan tartsa lenyomva a @ gombot 5 masodpercig,

ikon jelzi a Wi-Fi parositasi allapotba valoé belépést.
c) Kerjuk, nyissa meg az alkalmazast, és tekintse meg az alabbi képeket az eszk6z

halozathoz valo csatlakoztatasahoz.

Please Add device Please Add device
Add Device

iGarden

12345678
A” Robotics Energy Pool
Search for nearby equipment
distribution stat

No equipment Add devices manually Add devices manually

. L o o

Bluetooth Pairing Request

“iGardenBT_***+++" wants to pair
with your Phone.

Cance Confim
2 © Connect device

Bot has been bound by another wser, pléase . " . i
© Send information to device

unbind it first.

Control the robot via Biuateoth or select Register on Cloud and initialize the device

WI-F remote control

Megjegyzés: Gy6z6djon meg arrol, hogy a Bluetooth be van kapcsolva, és az alkalmazas

rendelkezik Bluetooth-engedélyekkel.
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2) Wi-Fi hotspot
a) Aktivalja a Wi-Fi modult

tartsa lenyomva @ 5 masodpercig, =

allapotba valo belépést.

a villogo ikon jelzi a Wi-Fi parositasi

b) Kérjuk, nyissa meg az alkalmazast, és tekintse meg az alabbi képeket az eszk6z

halozathoz valo csatlakoztatasahoz.

Please Add device
Add Device
iGarden

Add devices manually 12345678
All Robotics Energy Pool

No equipment

Wi-Fi Hotspot

WLAN

iGarden_’

1. Press and hold the “Lock” button for 5 1. Press and hold the “Lock” button for 5 " t
seconds to unlock the controller. seconds to unlock the controller.

2. Press and hold the “Power” button for 5 2. Press and hold the “Power” button for 5 1. On the WI-Fi settings page, connect device
seconds, and the Wi-Fi icon will flash. seconds, and the Wi-Fi icon will flash. hotspot.

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

‘&
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1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unlock the controller.

2. Press and hold the “Power” button for 5
seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

< Settings WLAN

WLAN
 iGarden_ ks
iGarden_1

iGarden_2

iGarden_3

iGarden_4
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Wi-Fi Hotspot

Connect Hot

© Connect device

1..On the Wi-Fi settings page, connect device
hotspot. © Send information to device

2. After connection succeeded, back to APP, Register on Cloud and inftalize the device
click on “Next”.

Megjegyzés: Ha csatlakozott az eszkdz hotspotjahoz, vissza kell térnie az alkalmazasba,

és a, Tovabb” gombra kell kattintania.
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4. Hasznalati utasitasok
Az alabbiakban a hészivattyu vezérléoldala lathat6 az alkalmazasban. Javasoljuk,

hogy figyelmesen olvassa el.
Tovabbi informaciok

Inverter Heat Pump Eszk6z neve

Bejovoé viz hdmérseéklete

Kimeneti viz hdmérséklete

Hoémérséklet-csuszka beallitasa

Hoémérséklet beallitasa

Valos ideju bemeneti teljesitmény

4 o9skw (@ 80 %

Futési kapacitas szazalékos aranya

Automata/Fatés/Hutés
® Turbo v ¥+ Heating

T~—

Turbd/Intelligens/Csendes

Felh6 id6zit6

Be-/kikapcsolas (csusztatogomb)

Jegyzet:

1. Ha a hészivattyuja csak ftésre alkalmas, akkor az Automatikus és a Hités tzemmaodok
nem érhetdk el.

2. Kérjuk, ellendrizze a felhasznaloi kézikdnyv részletes utasitasait, hogy
megbizonyosodijon arrél, hogy a hészivattyuja rendelkezik-e Turbé moéddal és valos ideju

bemeneti teljesitmény funkcioval.
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5. Eszkdézmegosztas
Csatlakoztatas utan, ha csaladtagjai is szeretnék vezérelni az eszkdzt, kérjuk, elészor
regisztraljak az alkalmazast, majd a rendszergazda az alabbiak szerint hasznalhatja 6ket

(a kovetkez6 kepek csak illusztraciok):

< Inverter Heat Pump N Device Details Share Device

B Inverter Heat Pump Inverter Heat Pump

Device Information

Failure Code

Tempsrature Unit

Share Device ‘

Mabile Device

Firmware Upgrade

Ezutan a csaladtagjaid latni fogjak ezt a hészivattyut, miutan bejelentkeznek az

alkalmazasba és elfogadjak a meghivast.
Ertesités:

a) Azidojaras-elorejelzés csak tajékoztato jellegu.

b) Az alkalmazas el6zetes értesités néelkul frissulhet.
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14 - Svenska: Instruktioner fér Wi-Fi-anslutning

1. Nedladdning och installation av appen

a) APPEN heter iGarden och nedanfér finns ikonen.

iGarden

b) Android, vanligen ladda ner fran iPhone, vanligen ladda ner fran

GET ITON

# Download on the

® Google Play | @& App Store

2. Kontoregistrering och inloggning

Efter att du har 6ppnat appen, se féljande bilder for att slutféra kontoregistreringen

och loggain.

Register account

iGarden

nmate CUS(OmQI’ =2
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Register account

No equipment

Obs: Om du inte far verifieringskoden, vanligen kontrollera skrappostrutan i tid.

3. Wi-Fi-anslutning
Innan du bérjar, se till att din telefon ar ansluten till ditt Wi-Fi-natverk hemma, att
routern ar konfigurerad péa 2,4 GHz och att Bluetooth ar aktiverat. Vélj sedan den

anslutningsmetod som bést passar dina behov.
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1) Bluetooth

a) Setill att Bluetooth-funktionen ar aktiverad pa din telefon.

b) Aktivera Wi-Fi-modulen

Lo
0

Tryck @ i 5 sekunder efter att skarmen har lasts upp, blinkar for att ga

in i Wi-Fi-parkopplingsstatus.

c) Oppnaappen och se bilderna nedan for att ansluta enheten till natverket.

Please Add device Please Add device
Add Device

iGarden

12345678
A" Robotics Energy Pool

Search for nearby equipment
distribution stat

No equipment Add devices manually Add devices manually

@ & =

Bluetooth Pairing Request

“iGardenBT_: wants ta pair
with your Phone.

Cancel Confum
- © Connect device

Bot has baen bound by another user, pléase N . .
© Send information to device
unbind it first.
Control the robot via Bluatooth or selact Register on Cloud and initialize the device
WI-FI remote cantrol

Obs: Se till att Bluetooth &ar paslaget och att appen har beviljats Bluetooth-behdérighet.
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2) Wi-Fi-hotspot

a) Aktivera Wi-Fi-modulen

Lo
0

Tryck @ i 5 sekunder efter att skarmen har lasts upp, blinkar for att ga in

i Wi-Fi-parkopplingsstatus.

b) Oppna appen och se bilderna nedan fér att ansluta enheten till natverket.

Please Add device
Add Device

Touch Controller

iGarden

Add devices manually 12345678
All Robotics Energy Pool

1. Press and hold the “Lock”™ button for &
seconds to unlock the controller.

No equipment W
2, Press and hold the “Power” button for §
seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

‘°

il T -

¢ Settings WLAN

Bluetooth

Wi-Fi Hotspot

WLAN
Touch Controller d = Touch Controller

WLAN
+ IGarden_#x#iax

iGarden_#kwkas

iGarden_1

iGarden_2

1. Press and hold the “Lock™ button for § 1. Press and hold the “Lock™ button for 5
seconds to unlack the contraller. seconds to unlock the controller.
iGarden_3
2. Press and hold the “Power” button for & 2. Press and hold the “Power” button for & 1. On the WI-FI settings page, connect device
seconds, and the Wi-Fi icon will flash. seconds, and the Wi-Fi icon will flash. hotspot.

iGarden_4

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

‘&
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Wi-Fi Hotspot

Connect Hot

© Connect device

1..On the Wi-Fi settings page, connect device
hotspot. © Send information to device

2. After connection succeeded, back to APP, Register on Cloud and inftalize the device
click on “Next”.

Obs: Om du ar ansluten till enhetens hotspot maste du aterga till appen och klicka pa

"Nasta".
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4. Bruksanvisning

Nedan finns virmepumpens kontrollsida i appen. Det rekommenderas att ldsa den

noggrant.

Mer information

Inverter Heat Pump Enhetsnamn

Inloppsvattentemperatur

Utloppsvattentemperatur

Instéllning av temp-reglage

Installning av temperatur

Ingangseffekt i realtid

4 o9skw (@ 80 %

Varmekapacitet Procentuell

Auto/Varme/Kylning
® Turbo v ¥+ Heating

™~ Turbo/Smart/Tystnad
Molntimer

Strom pa/av (skjutknapp)

Notera:
1. Om din varmepump endast &r en varmeenhet ér Auto och Kylning inte tillgangliga.
2. Kontrollera de detaljerade instruktionerna i anvdndarmanualen fér att bekrafta om din

varmepump har Turbo-lage och realtidseffekt.
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5. Enhetsdelning
Om dina familjemedlemmar ocksa vill styra enheten efter anslutningen, lat dem forst
registrera appen, sedan kan administratéren gora det enligt nedan (Féljande bilder ar

endast for referens):

Inverter Heat Pump

Device Details Share Device ‘Share Device

8 Inverter Heat Pump g nverter Heat Pump Inverter Heat Pump
. &= | wy Garden &= wy Garden

Device Information

Failure Code

Temperature Unit My Garden

Share Device -y~
‘ My Garden

Mabile Device

Firmware Upgrade

# Heating -

Add Share Add Share

Da kommer dina familjemedlemmar att se virmepumpen néar de loggar in pa appen

och accepterar inbjudan.
Varsel:

a) Vaderprognosen ar endast for referens.

b) APPEN kan komma att uppdateras utan foregadende meddelande.
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15 - Hrvatski: Upute za Wi-Fi povezivanje

1. Preuzimanije i instalacija aplikacije

a) Aplikacija se zove iGarden, a ispod je ikona.

iGarden

b) Android, preuzmite s iPhonea, preuzmite s

GET ITON

# Download on the

@& App Store

® Google Play |

2. Registracijaracunai prijava

Nakon otvaranja aplikacije, pogledaijte sljedece slike kako biste dovrsili registraciju

ra¢una i prijavili se.

Register account

iGarden

nmate CUS(OmQI’ =2
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Register account

No equipment

Napomena: Ako ne primite verifikacijski kod, molimo vas da na vrijeme provijerite

nezeljenu postu.

3. Wi-Fiveza
Prije nego $to zapoc¢nete, provijerite je li vas telefon spojen na vasu ku¢nu Wi-Fi
mrezuy, je li usmjeriva¢ konfiguriran na 2,4 GHz i je li Bluetooth uklju¢en. Zatim odaberite

nacin povezivanja koji najbolje odgovara vasim potrebama.
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1) Bluetooth

a) Molimo provijerite je li Bluetooth funkcija omogucéena na vasem telefonu.

b) Aktivirajte Wi-Fi modul

~~
0

Pritisnite @ 5 sekundi nakon $to se zaslon otkljuca, treptat ¢e za ulazak

u status Wi-Fi uparivanija.
c) Molimo otvorite APLIKACIJU i pogledajte slike ispod kako biste uredaj spojili na

mrezu.

Please Add device Please Add device
Add Device

iGarden

12345678
All Robotics Energy Pool

Search for nearby equipment

No equipment Add devices manually Add devices manually

° e . ~a

Bluetooth Pairing Request

“IGardenBT_: wants to pair
with your Phone.

Cancel Confim
- © Connect device

Bot has been bound by another user, piéase . . "
; % Send information to device

unbsind it first.

Control the robot via Bluatooth or selact Register on Cloud and initialize the device

WI-Fl remote cantrol

Napomena: Provjerite je li Bluetooth uklju¢eniije li aplikaciji dodijeljena Bluetooth

dopustenja.
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2) Wi-Fizari$na tocka
a) Aktivirajte Wi-Fi modul

= treptat ce za ulazak

Pritisnite @ 5 sekundi nakon $to se zaslon otkljuca,

u status Wi-Fi uparivanja.
b) Molimo otvorite APLIKACIJU i pogledaijte slike ispod kako biste uredaj spoijili na

mrezu.

Please Add device
Add Device

Touch Controller

Add devices manually 12345678
All Robotics Energy Pool

1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unlock the controller.

No equipment N
2. Press and hold the “Pawer” button for 5
seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

il T -

< Settings WLAN

Bluetooth

Wi-Fi Hotspot
WLAN

Touch Contraller e Touch Controller

WLAN
 iGarden_ ¥k A

iGarden_wwirs ‘

iGarden_1

iGarden.2

iGarden_3

1. Press and hold the “Lock” button for 5 1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unlock the controller. seconds to unlock the controller.

2. Press and hold the “Power” button for 5 2. Press and hold the “Power” button for 5 1. On the WI-Fi settings page, connect device
seconds, and the Wi-Fi icon will flash. seconds, and the Wi-Fi icon will flash. hotspot. iGarden 4

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

‘&
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Wi-Fi Hotspot

Connect Hot

© Connect device

1..On the Wi-Fi settings page, connect device
hotspot. © Send information to device

2. After connection succeeded, back to APP, Register on Cloud and inftalize the device
click on “Next”.

Napomena: Ako ste povezani s pristupnom to¢kom uredaja, morate se vratiti u aplikaciju i

kliknuti "Dalje".
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4. Upute za uporabu
Ispod se nalazi stranica za upravljanje toplinskom pumpom u aplikaciji. Preporucuje

se da je pazljivo procitate.
Vise informacija

Inverter Heat Pump Naziv uredaja

Temperatura ulazne vode

Temperatura izlazne vode

Kliza¢ za pode$avanje temperature

Postavljanje temperature

Ulazna snaga u stvarnom vremenu

4 o9skw (@ 80 %

Postotak kapaciteta grijanja

Automatski/Grijanje/Hladenje
® Turbo v ¥+ Heating

—~~— Turbo/Pametno/Tisina
Tajmer u oblaku

Ukljuc¢ivanje/Iskljuc¢ivanje (klizni gumb)

Biljeska:

1. Ako vas$a toplinska pumpa sluzi samo za grijanje, tada Automatski i Hladenje nisu
dostupni.

2. Molimo provijerite detaljne upute u korisnickom priru¢niku kako biste potvrdili ima li

vasa toplinska pumpa Turbo nacin rada i funkciju ulazne snage u stvarnom vremenu.
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5. Dijeljenje uredaja
Nakon povezivanja, ako ¢lanovi vase obitelji takoder zele kontrolirati uredaj, prvo
dopustite ¢lanovima obitelji da registriraju aplikaciju, a zatim administrator moze

postupati kako je prikazano u nastavku (sljedece slike su samo za referencu):

Inverter Heat Pump N Device Details Share Device Share Device

8 Inverter Heat Pump g nverter Heat Pump Inverter Heat Pump

&= | wy Garden &= wy Garden
Device Information

Failure Code

Temperature Unit My Garden

Share Device -y~
‘ My Garden

Mabile Device

Firmware Upgrade

3 Heating -

Add Share Add Share

Clanovi vase obitelji ¢e tada vidjeti ovu toplinsku pumpu nakon $to se prijave u

aplikaciju i prihvate pozivnicu.
Obavijest:

a) Vremenska prognoza je samo za referencu.

b) Aplikacija se moze azurirati bez prethodne najave.
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16 - Dansk: Instruktioner til Wi-Fi-forbindelse

1. Download og installation af appen

a) APP'en hedderiGarden, og ikonet er vist nedenfor.

iGarden

b) Android, download venligst fra iPhone, download venligst fra

GET ITON

# Download on the

® Google Play | @& App Store

2. Kontoregistrering og login
Nar du har 4bnet APPEN, skal du se falgende billeder for at fuldfare

kontoregistreringen og logge ind.

Register account

iGarden

nmate CUS(OmQI’ =2
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Register account

No equipment

Bemeerk: Hvis du ikke modtager bekraeftelseskoden, bedes du tjekke spam-feltet i tide.

3. Wi-Fi-forbindelse
Far du begynder, skal du sarge for, at din telefon er forbundet til dit Wi-Fi-
hjemmenetvaerk, at routeren er konfigureret til 2,4 GHz, og at Bluetooth er aktiveret. Vaelg

derefter den forbindelsesmetode, der bedst opfylder dine behov.
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1) Bluetooth
a) Sorg for, at Bluetooth-funktionen er aktiveret pa din telefon.
b) Aktivér Wi-Fi-modulet

~
0O

Tryk @ i 5 sekunder efter skaermen lases op. Blinker for at aktivere Wi-

Fi-parringsstatus.
c) Abn venligst appen, og se billederne nedenfor for at forbinde enheden til

netvaerket.

Please Add device Please Add device
Add Device

iGarden

12345678
All Robotics Energy Pool

Search for nearby equipment

No equipment Add devices manually Add devices manually

° e . ~a

Bluetooth Pairing Request

“IGardenBT_: wants to pair
with your Phone.

Cancel Confim
- © Connect device

Bot has been bound by another user, piéase . . "
; % Send information to device
unbsind it first.
Control the robot via Bluatooth or selact Register on Cloud and initialize the device
WI-Fl remote cantrol

Bemaerk: Serg for, at Bluetooth er taendt, og at appen har faet Bluetooth-tilladelser.
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2) Wi-Fi-hotspot
a) Aktivér Wi-Fi-modulet

Loy
0

Tryk @ i 5 sekunder efter skeermen lases op. Blinker for at aktivere Wi-

Fi-parringsstatus.
b) Abn venligst appen, og se billederne nedenfor for at forbinde enheden til

netvaerket.

Please Add device
Add Device

Touch Controller

Add devices manually 12345678
All Robotics Energy Pool

1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unlock the controller.

No equipment N
2. Press and hold the “Pawer” button for 5
seconds, and the Wi-Fi icon will flash.

il T -

< Settings WLAN

Bluetooth Wi-Fi netwark

Blustooth Wi-Fi Hotspot
. WLAN
Touch Controller Wi-Fi network b g Touch Controller
‘ WLAN
+ iGarden sk 0

iGarden_#wwirs

iGarden_1

iGarden.2

iGarden_3

1. Press and hold the “Lock” button for 5 1. Press and hold the “Lock” button for 5
seconds to unlock the controller. seconds to unlock the controller.

2. Press and hold the “Power” button for 5 2. Press and hold the “Power” button for 5 1. On the WI-Fi settings page, connect device
seconds, and the Wi-Fi icon will flash. seconds, and the Wi-Fi icon will flash. hotspot. iGarden 4

2. After connection succeeded, back to APP,
click on “Next”.

‘&
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Wi-Fi Hotspot

Connect Hot

© Connect device

1..On the Wi-Fi settings page, connect device
hotspot. © Send information to device

2. After connection succeeded, back to APP, Register on Cloud and inftalize the device
click on “Next”.

Bemaerk: Hvis du har forbindelse til enhedens hotspot, skal du vende tilbage til appen og

klikke pa "Naeste".
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4. Brugsanvisning
Nedenfor er varmepumpens kontrolside i APP'en. Det anbefales at laese den

omhyggeligt.

Mere information

Inverter Heat Pump e Enhedsnavn

Indlgbsvandtemperatur

Udlgbsvandtemperatur

Indstilling af temperaturskyder

Indstilling af temperatur

Indgangseffekt i realtid

Varmekapacitet i procent

Auto/Opvarmning/Keling

® Turbo v ¥+ Heating

—~~ Turbo/Smart/Silence

Cloud-timer

Teend/sluk (skydeknap)

Note:

1. Hvis din varmepumpe kun er en opvarmningsenhed, er Auto og Kaling ikke
tilgeengelige.

2. Tjek venligst de detaljerede instruktioner i brugermanualen for at bekraefte, om din

varmepumpe har Turbo-tilstand og realtidseffektindgangsfunktion.
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5. Enhedsdeling
Hvis dine familiemedlemmer ogsa ansker at styre enheden efter tilslutning, bedes du
forst lade dine familiemedlemmer registrere appen, hvorefter administratoren kan gare

folgende (de falgende billeder er kun til reference):

Inverter Heat Pump N Device Details Share Device Share Device

Inverter Heat Pump

&= wy Garden

B Inverter Heat Pump g Inverter Heat Pump

&= | wy Garden
Device Information

Failure Code

Temperature Unit My Garden

Share Device ‘

Mabile Device

My Garden

Firmware Upgrade

# Heating -

Add Share Add Share

Sa vil dine familiemedlemmer se denne varmepumpe, nar de logger ind pa appen og

accepterer invitationen.
Meddelelse:

a) Vejrudsigten er kun til reference.

b) APP'en kan opdateres uden varsel.
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